
Prehľad odpovedí Zatvorené

1. Rod/Pohlavie

2. Študijný program

3. Ročník

Odpovede

192

Priemerný čas

06:01

Trvanie

114

žena 131

muž 61

fyzioterapia Bc. 1

fyzioterapia Mgr. 0

laboratórne vyšetrovacie metódy v
zdravotníctve Bc.

8

ošetrovateľstvo Bc. 7

verejné zdravotníctvo Bc. 3

verejné zdravotníctvo Mgr. 1

všeobecné lekárstvo 157

zubné lekárstvo 15

1. 65

2. 34

3. 23

4. 38

5. 30

6. 2

Dni
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4. Ako by ste ohodnotili kvalitu výučby na Vašom študijnom programe?

5. Ako by ste ohodnotili odbornú úroveň vyučujúcich na vyučovacích hodinách, sú dostatočne pripravení a odborne zdatní?

6. Bolo hodnotenie Vášho výkonu vyučujúcim spravodlivé a férové?

7. Sú učebné materiály a študijné zdroje (skriptá, prezentácie, online platformy) dostupné a aktuálne?

výborná 33

dobrá 103

priemerná 48

slabá 6

veľmi slabá 2

vždy 78

väčšinou 98

občas 14

zriedka 2

nikdy 0

áno, úplne 75

skôr áno 100

skôr nie 15

nie, vôbec 2

áno, úplne 35

skôr áno 110

skôr nie 40

nie, vôbec 7
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8. Ako hodnotíte prístup pedagógov ku študentom?

9. Sú konzultačné hodiny a podpora študentov pri štúdiu (napr. študijný poradca, tútor) dostatočné?

10. Máte pocit, že škola podporuje Vaše profesionálne a osobnostné rozvíjanie?

11. Ako hodnotíte technické vybavenie učební a laboratórií (napr. projektory, IT vybavenie, atď.)?

veľmi ústretový a nápomocný 53

skôr ústretový 78

neutrálny 54

skôr neústretový 6

neústretový 1

áno, úplne 41

skôr áno 111

skôr nie 34

nie, vôbec 6

áno 52

skôr áno 93

skôr nie 35

nie 12

výborné 49

dobré 94

priemerné 42

slabé 6

veľmi slabé 1
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12. Sú v škole dostatočne dostupné priestory na samoštúdium (napr. knižnica, študovne)?

13. Máte možnosť vyjadriť sa k obsahu a kvalite vzdelávania prostredníctvom spätnej väzby (napr. cez hodnotenie predmetov)?

14. Čo považujete za najsilnejšie stránky vzdelávania na vašom študijnom programe?

97
Odpovede

Najnovšie odpovede

"poznatky a vedomosti sa po druhom roku štúdia začínajú prepájať medzipredmet…"
. . .

15. Čo by ste na vašom študijnom programe alebo celkovo na fakulte/univerzite zmenili alebo zlepšili?

115
Odpovede

Najnovšie odpovede

"- podmienky absolvovania pri niektorých predmetoch - viac priestoru na samoštú…"
. . .

áno, úplne 58

skôr áno 68

skôr nie 48

nie 18

áno, a mám pocit, že na ňu fakulta reaguje 107

áno, ale fakulta nereaguje na spätnú väzbu 69

nie 16
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